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                                        . مسموح به غير القابلة للبرمجة استعمال الآلة الحاسبة    

 (مستقلة  IIIو  IIو  Iالأسئلة )                   ( ن  6: ) الأولالتمرين      
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       0           III- تخفيضفاوضات مع البائع قبل هذا الأخير درهم و بعد م 3500شراء حاسوب محمول ثمنه  ادسع تأراد 

    6%ثمن الحاسوب بنسبة                           

  درهم  ؟ 3240هو  هاشراء هذا الحاسوب علما أن المبلغ الذي بحوزت ادهل يمكن لسع                                         

                         

 ( ن  4: )  الثانيالتمرين      
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)ادرس إشارة  (ب               1 )f x  علىIR الدالة أعط جدول تغيرات ثم f على IR   
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 (ن  2:)  رابعالتمرين ال     
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 . صفراء و كرتين حمراوين كرات  ثلاثو   خضراء كرات أربعيحتوي صندوق على   -1                     

 .   من الصندوق اتكرثلاث نسحب في آن واحد                           

         .  السحبات المختلفة الممكنة احسب عدد   (أ                  1..1         

  . اللون  نفس لهاثلاث كرات احسب عدد السحبات المكونة من  (ب                 1..1      
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